ACORD DE LICENTIERE PENTRU
PROGRAMUL DIMCOM


Produsul “Dimcom” include software-ul, documentatie tiparita precum si actualizari si adaugiri privitoare la produsul original.


Orice alt soft prezentat alaturi de programul “Dimcom”, care este asociat unui alt accord separat de aceasta licenta, va este garantat ca licenta in termenii acelui accord.


Prin instalare, copiere, derulare, accesare sau alte proceduri utilizand produsul, sunteti de acord sa fiti supusi acestui accord.


Daca nu sunteti de accord cu termenii acestuia nu instalati si nu utilizati produsul.


Produsul este protejat de legile dreptului de autor la fel ca orice proprietate intelectuala protejata de lege si tratate.


Produsul este garantat prin licenta, nu este vandut.

· Depozitarea si utilizarea produsului in cadrul unei retele:

In cazul in care utiliati produsul in cadrul unei retele de calculatoare, trebuie sa obtienti cate o licenta pentru fiecare calculator care foloseste produsul, licenta neputand fi folosita sau utilizata in mod concurent.


Puteti face copii de siguranta ale produsului atatea cate licente se achizitioneaza.

· Rezervarea drepturilor

Toate drepturile care nu sunt formulate expres in prezentul acord se vor rezerva de catre firma.

· Softul care nu este supus revanzarii

Daca prdusul “Dimcom” nu este etichetat ca drept comerciabil, atunci fara a se face abuz de altesectiuni ale acestei licente, folosirea produsului de catre dumneavoastra, se limiteaza doar in scopul demonstrativ, testare, evaluare si nu il puteti revinde sau acorda in schimbul altor drepturi financiare sau beneficii.
· Restrictiile activitatii de reconstruire, interventie in cadrul produsului si dezasamblare

Nu puteti sa reconstruiti, sa modificati sau sa limitati produsul cu exceptia si pana la limita in care asemenea activitate este permina in mod expres prin legile aplicabile cu privire la aceasta limitare.

· Separarea componentelor

Produsul “Dimcom” este licentiat ca produl unic, componentele sa nu pot fi separate in scop de utilizare pe mai multe calculatoare.

· Marca

Aceasta licenta nu va garanteaza nici un drept cu privire la vre-o marca a S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A.

Nu puteti inchiria sau imprumuta produsul.

· Servicii oferite

S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A. va poate oferii servicii de sustinere legate de produs, utilizarea serviciilor se sustinere este guvernata de catre strategiile si programele descrise in manualul utilizatorului sau alte materiale puse la dispozitie  de catre S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A.

Orice cod software suplimentar oferit dumneavoastra prin serviciile de promovare va fi considerat ca parte a produsului “Dimcom” si supus termenilor acestui accord.

· Incheierea acordului 
Fara a prejudicia in nici un alt drept S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A. poate incheia acest acord daca nu va incadrati in termenii si conditiile acestui acord. Cu ocazia unui asemenea eveniment trebuie sa distrugeti si toate componentele sale.

· Intrebuintari

Daca produsul se inscrie in categoria “upgrade” trebuie sa aveti licenta de a utiliza produsul identificat de S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A. ca putand fi apt pentru imbubatatire astfel incat sa puteti utiliza produl.
Un produs software inregistrat ca upgrade inlocuieste si/sau adauga (sau poate scoate din uz) produsul care a stat la baza variante de imbunatatite.

Puteti sa folositi varianta rezultata numai conform termenilor acetui acord.

· Drepturile de autor

Toate titlurile si drepturile din produs si care privesc acest produs (incluzand dar fara sa se limiteze la imagini, fotografii, materiale video-audio, texte) incorporate sau incluse in programul “Dimcom”, materiale tiparite ca insotitoare si orice copii ale produsului sunt detinute de S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A. 

Toate titlurile de proprietate intelectuala care fac parte din continutul produsului sau sunt legate de acesta si care pot fi accesate prin utilizarea prodului sunt proprietatea S.C. SANTE INTERNATIONAL S.A.

· Copiile de siguranta

Dupa instalarea unei copii a produsului respectand acest acord de licentiere, puteti pastra suportul original pe care produsul software a fost furnizat numai drept copie de siguranta sau in scop de arhiva.

Daca suportul original solicita utilizarea produsului puteti face o copie a produsului numai ca suport de siguranta sau in scopuri de arhiva.

· Grantia acordata
    
 Acest program si fisierele insotitoare sunt vandute "asa cum sunt" fara a se garanta anumite performante. Procedura corecta de utilizare a oricarui program informatic presupune  testarea intensiva a acestuia in medii fara date si informatii critice,  inainte de a avea incredere in calitatea si performantele acestuia.  Autorul declara ca nu a introdus in program si ca nu are cunostiinta ca acesta ar contine "cod distructiv", respectiv instructiuni care duc la stergerea unor date fara acordul utilizatorului . Orice raspundere a firmei SANTE INTERNATIONAL S.A. fata de utilizator se limiteaza exclusiv la inlocuirea programului cu o alta copie a acestuia sau  restituirea sumei  platite de cumparator firmei SANTE INTERNATIONAL S.A. ca pret al acestui program, daca  inlocuirea mentionata anterior nu este posibila. Firma nu raspunde pentru interventiile neautorizate asupra structurii produsului software livrat. Deasemenea, nu raspunde pentru nici o  sesizare care are ca obiect facilitati  pe care programul nu a fost proiectat de la început sa le cuprinda sau care are  ca obiect probleme datorate nerespectarii întocmai a instructiunilor de folosire livrate odata cu programul. Eventualele modificari cerute de utilizator vor fi obiectul unor negocieri separate cu firma producatoare. Update-ul la legislatie si asistenta tehnica fac obiectul unui Contract ulterior .   

     Beneficiarul accepta, prin simpla folosire si licentiere a programului, ca pot exista erori ascunse, datorate complexitatii programului , acestea urmand a fi remediate prompt, la simpla sesizare a firmei SANTE INTERNATIONAL. 

      Detinatorul acestui acord de licentiere are dreptul de folosinta a aplicatie Dimcom cu obligatia de a indeplini orice alte indatoriri pe care si le-a asumat in raport cu furnozorul de software.



Beneficiar




Reprezentant 

S.C. Sante International S.A.
